

内部资料 注意保存

工作简报

第 5 期

中共重庆桐君阁股份有限公司委员会

党的群众路线教育实践活动领导小组办公室

2014 年 9 月 29 日

重庆桐君阁股份有限公司 召开党的群众路线教育实践活动专题民主生活会

9 月 17 日，桐君阁股份有限公司领导班子召开党的群众路线教育实践活动专题民主生活会。董事长袁永红同志代表领导班子作对照检查，13 名班子成员分别作个人对照检查，相互开展了批评与自我批评。会议共计梳理出自评与互评意见 193 条。涪陵区国资委张晓胜副主任、姜懿航科长、集团公司党委副书记总经理李阳春、集团公司督导组组长邹启仁、党办主任易卉、陈龙燕同志全程参加会议。

董事长袁永红同志剖析班子对照检查材料：一是政治理论学习坚持不够好，中心组学习有时存在领导班子成员不齐的情况；二是部分管理制度和操作流程需要完善，不适应企业新的发展；三是部分班子成员深入基层调查研究不够深入，习惯于“老套路”凭经验办事，问题落实解决不够；四是班子成员之间工作交流多、思想交流少，倾听职工意见不够、解决职工切身利益问题相对较少；五是班子创新动力不足、缺少工作魄力、有时在管理上存在“好人主义”；六是艰苦奋斗的意识不浓，班子个人自律意识有所放松。针对以上六方面的问题提出了二十条整改措施。并得到领导班子及上级督导组领导的认可。

集团公司党委副书记、总经理李阳春同志代表集团党委对桐君阁

股份有限公司领导班子专题民主生活会给予了充分肯定。同时指出存在以下不足：一是班子对工作不能大胆决策，工作上不能大胆创新；二是工作主动性不强；三是工作水平和工作效率不高；四是业务能力和专业水平有待加强。并对当前主要工作进行了重点安排布署，特别强调“国庆节”来临，全力以赴组织好货源，开展切实可行的促销活动，圆满完成全年目标任务。

最后涪陵区国资委督导组张晓胜副主任作总结性发言：重庆桐君阁股份有限公司此次领导班子专题民主生活会，体现了班子成员高度重视，从思想上作了充分准备。专题民主生活会均能开展批评与自我批评。整个会议严肃认真，体现了严以律己、揭短亮丑、动真碰硬的勇气。通过这次会议，大家共同接受了一次严格的党内生活锻炼和精神洗礼，取得了“红脸出汗、加油鼓劲”的效果。会议开得比较成功，达到了沟通思想、增进团结、切实整改的目的。只是感觉“辣味”不够突出。并提出三点建议和要求：一是进一步抓好公司下属各级党组织党员民主生活会和民主评议党员工作，加强基层党组织建设；二是加强整改、落实、建章建制工作；三是抓好党建工作，特别是党风廉政建设工作。把党的群众路线教育实践活动更加引向深入。

抄送：涪陵区国资委督导组，集团公司督导组。
